KonTposbHas padora no ¢pusuke no reme «BosiHOBast onTuKa» 1JIst
11kiacca
(Ha4aJy0 3 yeTBEePTH)

Bapuant 1
1.CKONBKO MJIMH BOJIH MOHOXPOMATHYECKOTO U3JTYYEHHS C YACTOTOU
600Tr yknaapiBaeTcsa B OTpe3ke 1m?
2.Kakumu OynyT Ka3aTbCsl KpacHbIe OYKBBI, €CJIM UX PacCMaTpUBATh uyepes
3€JIEHOE CTEKIIO?
3. JIndpakuuonHas pemérka cojaepxut 120 mrpuxos Ha 1mM. Halitu
JUIMHY BOJIHBI MOHOXPOMATHYECKOIO CBETA, MAJIA0IIETO HA PEIETKY, €CIIN
YTOJI MEXTy JBYMS CIIEKTPaMHU MEPBOTO MOPSAIKA paBEH 8 rpaaycam?

Bapuanr 2
1.KakoBa ckopocTh cBeTa B Bojie, eciiv ipu yactote 440TI 11 nimrHa BOTHBI
paBHa 0,5 IMkM?
2.Ha 6enoit Oymare HakJIeeHBI KpacHbIe OyKBBI. KakuM cBeTOM HaI0
OCBETUTH Oymary, 4ToObl OYKBbI IEpECTaNIH ObITh BUIUMBIMU?
3.KakoBa muprHa BCero crekrTpa rnepBoro nopsaka( JIMHbI BOJIH
3aKJIr0YeHbI B mipenesax ot 0,38 10 0,76 MKM) , OJTy4EHHOI'O Ha SKpaHe,
OTCTOsIIEM Ha 3M OT AudpakiumoHHOM peméTku ¢ nepuoaom 0,01mm?

KonTtposbHasi padora no ¢pusuke no reme «CBeToBble KBAHTHI» JJIs
11kiacca
(koHen 3 yeTBEpPTH)

Bapuanr 1
1.KakoB umnynbc ¢poToHa, 3HEprust Koroporo pasHa 6*10 J{x?
2.Kpacnas rpanuna gotoaddexra nisa cepedbpa pasHa 0,29 MxM.
Omnpenenure paboTy BbIXOAa 75l cepedpa.
3.KakoBa MakcuMaibHasi CKOPOCTD JIJIs DJIEKTPOHOB, BEIPBAHHBIX C
MOBEPXHOCTHU IUIATUHBI IPU OOJTYYEHUH €€ CBETOM C JITTMHOW BOJIHBI
100aM?

BapuanTt 2

1.ctounuk cBera momHocThI0 100BT ncnyckaer 5*10 dotoHoB 3a Ic.
Haitu cpeiHI010 1JIMHY BOJIHBL.

2. Boznukset 11 (oTorDPEeKT B IMHKE MO IEUCTBUEM CBETA, UMEIOIIETO
IuHYy BOJHBI 0,45MKM?

3.Kaky1o MakcUMaabHYI0 KHHETUYECKYIO SHEPTHUIO UMEIOT BHIPBAHHBIE U3
JIUTUS DJIEKTPOHBI IPU 00JIydeHUH cBEeTOM ¢ yactotou 10 I'rq?






